

# 主業團近期法律途徑的事件

主業團法律途徑中一些相關日期的概述。

2023年4月12日

**1982年11月28日**：聖若望保祿二世以《但願如此（ Ut sit ）》宗座憲令成立主業團，作為一個屬人監督團。

**2022年3月19日**：教宗方濟各以《你們去宣講福音（ Praedicate Evangelium ）》宗座憲令改革羅馬教廷的組織。憲令第117條將屬人監督

團從隸屬於主教部的關係改為隸屬於聖職部的關係。

**2022年7月14日**：聖座發布《為保護神恩 (Ad charisma tuendum)》手諭的宗座牧函。牧函中指出，除其他事項外，「主業團的規章——應根據監督團本身的提議——作出適當的修改，而由教廷的主管機構予以批准。」（第3條）

**2022年8月4日**：《為保護神恩 (Ad charisma tuendum)》手諭開始生效。

**2022年10月6日**：范康仁蒙席在一封牧函中宣布他將召開一個特別大會，「去執行教宗向我們提出的關於為了根據《為保護神恩 (Ad charisma tuendum)》手諭的指示對主業團規章的改編工作的請求。」他也請求「那些來自希望提出具體建議的人的貢獻，」以準備「參加這次大會的男女成員的工作。」

**2023年1月7日**：主業團監督宣布特別大會將於2023年4月12日至16日在羅馬舉行。

**2023年4月12日至16日**：在羅馬舉行特別大會，將以4月12日的彌撒作開始。4月12日至16日，將根據《為保護神恩（Ad charisma tuendum）》手諭中的要求，對認為有必要修改的規章所作出的提案去進行研究和表決。

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Zhu-Ye-Tuan-Jin-Qi-Fa-Lu-Tu-Jing-De-  
Shi-Jian/](https://opusdei.org/zht/article/Zhu-Ye-Tuan-Jin-Qi-Fa-Lu-Tu-Jing-De-Shi-Jian/) (2026年1月20日)